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●人の宝はひと 
平成２６年度のリーダー研修会が９月４日、中央公民館
で行われました。今回は身近な団体のリーダー・指導者
から学ぶ目的で、阿久比町文化協会所属「翠の会」代表
の江川美揮子さんを講師に招きました。「人の宝はひ
と」をテーマにした講演から、参加者は「常に謙虚であ
れ」という江川先生が大切にしているリーダー・指導者
としての心構えを学びました。

●日々の努力が実を結ぶ
「第３０回高円宮杯日本武道館書写書道大展覧会」で「内
閣総理大臣賞」を、「第４３回サンデー毎日学生書道コン
クール小学生高学年部門」で「文部科学大臣賞」と２つの
大臣賞を受賞した草木小学校５年竹内良太さん（左）と「第
４３回サンデー毎日学生書道コンクール小学生低学年部門」
で「サンデー毎日賞」を受賞した同小３年竹内柚葉さん
（右）が９月１２日、町長に受賞の報告をしました。
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●「おばけ大会」がんばったよ
英比保育園の「おばけ大会」が、９月３日に行われま

した。迫力あるお化けが怖くて泣き出す子もいました
が、友達と励まし合い、最後に待つ“ネズミーナ三世”
に合言葉を伝えて無事にゴールしました。年長児は「お
ばけマンション」をテーマにした会場の準備・製作、当
日のお化け役などに大活躍。行事の中心として「おばけ
大会」をやり遂げた年長児たちは、「ちっちゃい子が楽
しんでくれて良かった」と満足そうに話しました。

●できたては最高だね
ほくぶ幼稚園で毎年９月初旬に行われているお月見団子作り
が９月１０日に行われました。生地作りではサラサラの上新粉に
水を加え、どんどん固まっていく様子を食い入るように見つめ
る子どもたち。生地が出来上がると、先生の教えてくれたとお
りきれいに丸め、まきで沸かしたお湯で２０分程ふかしました。
できたての温かい団子を「もちもちしておいしいよ」とほおば
る子どもたちの表情には、思わず笑みがこぼれました。
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あなたは写っていませんか。もし写っていれば、写真をおわけしますので連絡ください。　　政策協働課�（４８）１１１１（内３０３）
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　平成２６年１月１日時点で阿久比町にお住まいの方
で平成２６年度分の住民税が課税されていない方（ただ
し、課税されている方に生活の面倒を見てもらってい
る方、生活保護を受けている方は除きます。）を対象
に臨時福祉給付金を１回限りで支給しています。該当
する方で、まだ申請をしていない方は、１１月４日（火）
までに手続きをしてください。
■支給額　一人につき１０,０００円（加算対象者は、一人
につき５,０００円が加算されます。）

■申請期限　１１月４日（火）
※　土曜日、日曜日、祝日を除く午前８時３０分から
　午後５時１５分まで
※　郵送の場合は、消印の日付が申請日です。

■提出書類　
１. 必要事項を記入し、押印した申請書
２. 本人確認書類
３. 口座が確認できる書類
４. 加算関係確認書類（該当となる一部の方）

※　提出書類に不足があると支給されませんので、ご
注意ください。
■加算対象者
○老齢基礎年金、障害基礎年金、遺族基礎年金等の
受給者

　○児童扶養手当の受給者
○特別児童扶養手当、障害児福祉手当、特別障害者
手当の受給者など

■申請・問い合わせ先　住民福祉課社会福祉係
　�（４８）１１１１（内３０６・３４６）


